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Termes de Référence
[bookmark: _GoBack]Titre du Poste :    Consultant National Associé pour Appuyer l’identification de 600 femmes victimes   des      évènements du passé et à l’accompagnement de 300 dans les domaines médical, juridique et psychologique.
Type de Contrat :   Consultance             	        	                         	 
Date limite de dépôt des dossiers :      24 juillet 2023
Lieux d’affectation :      Guinée Conakry	
Durée : Cette consultation se fera sur une période de 60 jours ouvrables qui pourra être revue à la signature du contrat suivant la disponibilité budgétaire
Supervision des Postes :
Le consultant Associé sera sous la conduite générale du Représentant de l’UNFPA en Guinée, l’orientation stratégique de la Représentante Adjointe de l’UNFPA, sous la supervision directe du Chargé de Programme en Développement des Jeunes, et en collaboration avec la Responsable du Portefeuille Genre/VBG et Droits Humains et le Chargé de Programme en Santé de la Reproduction.
Contexte:
Dans la dynamique de la mise en œuvre de la stratégie intégrée du Système des Nations Unies d’accompagnement de la transition politique en Guinée, trois agences (l’ONU-Droits de l’Homme, le PNUD et l’UNFPA) ont bénéficié d’un soutien financier du Fonds des Nations Unies pour la Consolidation de la Paix (PBF) pour appuyer le Gouvernement dans l’élaboration et la mise en œuvre du Projet « d’appui au renforcement de la cohésion sociale et à la réconciliation nationale en Guinée ». Le projet à une couverture nationale et une durée de 30 mois (échéance du 28 février 2025).

Ce projet est une contribution qui vise à soutenir les autorités de la transition dans la dynamique du renforcement de la cohésion sociale et de la réconciliation nationale.

L’une des activités inscrites est d’identifier et d’accompagner sur le plan, médical, juridique et psychosocial 600 femmes membres des associations de victimes des évènements du passé : (Association des victimes du Camp Boiro, Association des victimes des évènements de 1985, Association des victimes des évènements de 2007, Association des Victimes, Parents et Amis du 28 Septembre 2009, Association des impactés de Souapity et Association des déguerpis de Kaporo-rails, Kipé 2 et Dimesse).

Sur la base des 600 femmes victimes identifiées, il sera question de procéder à l’évaluation de leurs besoins d’assistance en tenant compte de 2 considérations :

Première considération : en fonction des critères préétablis et validés par les principales parties prenantes au projet, 300 femmes seront accompagnées dans cette première phase dans les volets psychologique, médical et juridique. 

Deuxième considération :  en fonction des critères préétablis et validés par les principales parties prenantes au projet, 300 autres femmes seront identifiées et recommandées pour un soutien socio-économique (activités génératrices de revenus). Cette activité sera réalisée dans la deuxième phase du projet en 2024. 
Objectifs :
Cette mission vise un double objectif :

1) Identifier et évaluer les besoins d’assistance de 600 femmes victimes des évènements du passé 

2) Accompagner dans les domaines médical, juridique et psychologique, 300 femmes victimes sur la base de l’évaluation des besoins d’assistance réalisée. 
A. Résultats Clés
Les résultats et livrables attendus de cette mission sont : 

· Une base de données (liste nominative) des 600 femmes victimes assortie des besoins d’assistance ; sur la base des critères pertinents préétablis et validés par les principales parties prenantes au projet ;
 
· Un rapport situationnel sur l’état de la prise en charge psychologique, médicale et juridique des 300 victimes ciblées dans cette première phase du projet ;

· Un rapport final validé et disponible 

Les produits ou extrants : 

· Production des outils : note méthodologique incluant les critères d’identification, fiches/outils de collecte (5 jours)

· Base de données (liste nominative) des 600 femmes victimes assortie des besoins d’assistance; sur la base des critères pertinents préétablis et validés par les principales parties prenantes du projet (20 jours) 
 
· Rapport situationnel sur l’état de la prise en charge psychologique, médicale et juridique des 300 victimes ciblées dans cette première phase du projet (30 jours) 

· Un rapport final (5 jours)

Les Consultant(e)s devront fournir dans les délais impartis, les livrables ci-dessus. Il est à noter que tous les livrables seront fournis en version électronique (Word/Excel, Powerpoint) et au format papier.

Qualifications et Expériences 
Consultant associé 
 Éducation : 
· Avoir un Master en sciences sociales, psychologie, sociologie, droit ou dans des domaines connexes.                                       
· Etre un expert reconnu en matière d’appui psychologique, doté de solides compétences en matière de recherche et de rédaction, de conception et d’analyse et d’une connaissance approfondie sur le soutien des victimes. 
Expérience professionnelle 
· Expérience de travail minimum de 2 ans confirmée dans le domaine de la prise en charge psychologique, juridique et médicale des personnes affectées par des évènements ; 
· Excellentes aptitudes de gestion et capacités de travailler avec des équipes pluridisciplinaires et multiculturelles ;
· Excellentes capacités de communication et de rédaction
· Une expérience de travail avec une agence du système des Nations Unies serait un atout. 
Compétences : 
Communication : Excellentes compétences en matière d’analyse et de rédaction, avec la capacité de rédiger/éditer une variété de rapports écrits, et d’incorporer en temps opportun les commentaires et contributions pertinents provenant de sources multiples. 
Conscience technologique : Compétences informatiques et utilisation de logiciels et d’autres applications pertinents, par exemple le traitement de texte et la recherche sur Internet. 
Travail d’équipe : Bonnes compétences interpersonnelles et capacité à établir et à maintenir des partenariats et des relations de travail efficaces dans un environnement multiculturel et multiethnique avec sensibilité et respect de la diversité. 
Langues : La maîtrise du Français Oral et Ecrit 





Compétences Requises :
	 Valeurs :
•	être un exemple d’intégrité
•	Démontrer son engagement envers l’UNFPA et le Système des Nations Unies
•	s’adapter à la diversité culturelle
•   s’adapter au changement
	 Compétences fonctionnelles :
•	[du cadre de compétences] 
 

	Compétences de base :
•	Obtenir des résultats
•	Etre responsable
•	 Développer et appliquer une expertise professionnelle / un sens des affaires
•	Penser de manière analytique et stratégique
•	Travailler en équipe/se gérer soi-même et ses relations
•	Communiquer pour avoir un impact 

	 



	Comment Postuler:
	1. Veuillez envoyer votre CV par E-mail, accompagné d’une lettre de motivation et du formulaire P11 à ginprocurement@unfpa.org 
2. Veuillez spécifier le titre de la consultation dans l’objet de l’E-mail
3. Seules les soumissions envoyées à ginprocurement@unfpa.org seront considérées
4. Les soumissions reçues après la date du 24 Juillet  2023 ne seront pas prises en compte
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