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Termes de Référence
Titre du Poste :    Consultant National pour appuyer la revue du Plan de Sécurisation de Produits de Santé de la Reproduction (SPSR) 2017_2022 et l’élaboration d’un nouveau plan pour 2024-2028.
Type de Contrat :   Consultance             	        	                         	 
Date limite de dépôt des dossiers :      02 octobre 2023
Lieux d’affectation :      Guinée Conakry	
Durée : Cette consultation se fera sur une période de 10 jours ouvrables qui pourra être revue à la signature du contrat suivant la disponibilité budgétaire
Supervision des Postes :
Le consultant national sera sous la conduite générale du Représentant de l’UNFPA en Guinée, l’orientation stratégique de la Représentante Adjointe de l’UNFPA, sous la supervision directe du Conseiller technique SPSR en collaboration avec le Chargé de Programme en Santé de la Reproduction.
Contexte :
Les indicateurs sociodémographiques de la Guinée traduisent une situation économique et sanitaire préoccupante en particulier dans le domaine de la santé de la reproduction. Face à cette situation le Gouvernement met en œuvre une stratégie de réduction de la Pauvreté et un Plan National de Développement Sanitaire. Dans ce cadre, il s’est engagé à travers les programmes de SR et de VIH/SIDA à assurer une disponibilité des produits de SR en adéquation avec la demande. 
Depuis 2004, le Ministère de la Santé a initié des programmes pour la sécurisation des produits SR.
Ces programmes s’intègrent dans les efforts du Gouvernement dans l’atteinte des Objectifs du Millénaire pour le Développement à travers la lutte contre la mortalité maternelle, néo-natale et infanto-juvénile, ainsi que la lutte contre les IST/VIH/SIDA. 
 Le plan stratégique de sécurisation des produits SR 2017 à 2022 a pris fin, il est ainsi prévu l'élaboration d’un nouveau plan stratégique de sécurisation des produits SR 2024 -2028 en se basant sur les conclusions de l'évaluation du plan qui vient de venir.
Le but de cette stratégie est de garantir, d’ici 2028, à chaque personne la possibilité de choisir et/ou obtenir, et utiliser les produits de santé de la reproduction de qualité, à un coût abordable, chaque fois qu’elle en a besoin. Ceci se fera à travers l’amélioration de l’environnement politique et règlementaire favorable à la sécurisation des produits SR et le renforcement de la coordination entre l’Etat, les partenaires, le secteur privé et les communautés, ainsi que l’engagement de toutes les parties prenantes. Il s’agit également d’amener l’Etat et le secteur privé à concrétiser leurs engagements, de renforcer la disponibilité et l’accessibilité des produits SR de qualité, ainsi que la demande et l’utilisation des produits et services. Le renforcement du système de gestion logistique ainsi que le suivi et l’évaluation des activités seront également des domaines essentiels pour la sécurisation des produits SR en Guinée.
Cinq ans après sa mise en œuvre, il parait nécessaire d’apprécier le chemin parcouru, les difficultés rencontrées et les approches de solutions et formuler des recommandations pour l’élaboration du nouveau plan.
C’est dans ce cadre que le Ministère de la Santé à travers la Direction Nationale de la Santé Familiale et de la Nutrition (DNSFN) sollicite l’appui technique et financiers de UNFPA pour la mise en oeuvre de ce processus.  
Objectifs :
Objectif général  
 
Elaborer le nouveau plan 2024-2028 suivant les sept composantes et en se basant sur les recommandations de l’évaluation

Objectifs spécifiques  

Suivant les 7 composantes de la sécurisation des produits SR :
· Procéder à une revue de l’état de mise en œuvre du plan SPSR 2017-2022
· Formuler des recommandations pertinentes à prendre en compte pour le nouveau plan 2024-2028.
· Elaborer le nouveau plan SPSR 2024-2028 sur la base des recommandations de l’évaluation
A. Résultats Clés
Les résultats et livrables attendus de cette mission sont : 

· Un rapport d’évaluation avec recommandations est disponible
· Un plan stratégique pour la sécurisation des produits SR 2024-2028 est produit et est validé par les parties prenantes

Le/la Consultant(e) devra fournir dans les délais impartis, les livrables ci-dessus. Il est à noter que tous les livrables seront fournis en version électronique (Word/Excel, Powerpoint) et au format papier.

Qualifications et Expériences 

Consultant 

 Éducation : Le candidat doit 
· Formation universitaire supérieure en santé, santé publique, démographie, sciences sociales ou équivalent par une université reconnue (Bac +4).
Expérience professionnelle 
[bookmark: _GoBack]Le ou la consultant.e national.e devra avoir le profil suivant :
· Formation universitaire supérieure (Master) en santé, santé publique, démographie, sciences sociales ou équivalent.
· Une expérience de 05 ans dans le domaine de la sécurisation des produits de santé notamment en santé sexuelle et reproductive 
· Avoir une expérience de 05 ans dans l’élaboration des documents stratégiques nationaux en matière de santé de la reproduction.
· Très bonne connaissance des systèmes de santé de la Guinée. 
· Solides compétences en matière de communication écrite et orale 
· Une expérience de travaille avec les Nations unies ou ONG internationales travaillant sur la santé maternelle et néonatale serait un atout.
Compétences : 
Communication : Excellentes compétences en matière d’analyse et de rédaction, avec la capacité de rédiger/éditer une variété de rapports écrits, et d’incorporer en temps opportun les commentaires et contributions pertinents provenant de sources multiples. 
Conscience technologique : Compétences informatiques et utilisation de logiciels et d’autres applications pertinents, par exemple le traitement de texte et la recherche sur Internet. 
Travail d’équipe : Bonnes compétences interpersonnelles et capacité à établir et à maintenir des partenariats et des relations de travail efficaces dans un environnement multiculturel et multiethnique avec sensibilité et respect de la diversité. 
Langues : La maîtrise du Français Oral et Ecrit.
Compétences Requises :
	 Valeurs :
•	être un exemple d’intégrité
•	Démontrer son engagement envers l’UNFPA et le Système des Nations Unies
•	s’adapter à la diversité culturelle
•   s’adapter au changement
	 Compétences fonctionnelles :
•	[du cadre de compétences] 
 

	Compétences de base :
•	Obtenir des résultats
•	Etre responsable
•	 Développer et appliquer une expertise professionnelle / un sens des affaires
•	Penser de manière analytique et stratégique
•	Travailler en équipe/se gérer soi-même et ses relations
•	Communiquer pour avoir un impact 

	 



	Comment Postuler:
	1. Veuillez envoyer votre CV par E-mail, accompagné d’une lettre de motivation et du formulaire P11 à ginprocurement@unfpa.org
2. Veuillez spécifier le titre de la consultation dans l’objet de l’E-mail
3. Seules les soumissions envoyées à ginprocurement@unfpa.org seront considérées
4. Les soumissions reçues après la date du 02 octobre & 2023 ne seront pas prises en compte
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